



济宁市任城区妇幼保健院



兔去辞旧岁，龙来贺新春。值此辞旧迎新的美好时刻，我谨代表任城区妇幼保健院党政领导班子向长期关心支持医院发展的各级领导、社会各界朋友致以衷心的感谢！向辛勤工作、拼搏进取的全院干部职工，妇幼健康服务共同体（蝴蝶集团）成员单位的家人们致以崇高的敬意！向为医院发展做出积极贡献的离退休老同志和默默支持职工的家属们致以节日的问候！向节日期间仍坚守在工作岗位上的同志们致以崇高的敬意和新春的祝福！

年年岁岁有今朝，岁岁年年今不同。回首癸卯兔年，是辞旧，更是难以忘却的记忆；憧憬甲辰龙年，是迎新，更是开启新征程的期盼。过去的一年，是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，也是任城妇幼建院70周年，更是任城妇幼有史以来面临困境、充满挑战的关键一年。一年来，医院在任城区委、区政府和上级主管部门的正确领导下，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，全面从严治医，全身心护佑人民生命健康，各项工作稳步推进。这一年，我们进一步提升优质服务内涵，优化诊疗流程，不断满足人民群众多元化就医需求。紧紧围绕群众最关心、最直接、最现实的“看病难”问题，积极开展解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动暨“四送四进四提升”健康促进行动；医院卫生服务能力持续得到增强，人民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度不断得到提升，成绩属于每一个忠诚、担当、奋进的任城妇幼人！

旧岁已展千重锦，新年再进百尺杆。忆往昔，七十载峥嵘岁月稠；看今朝，披荆斩棘踏风浪；展未来，砥砺前行创辉煌。近几年来，任城区妇幼保健院经受住了“困难的严重创伤”，更展现出了任城妇幼强大的抗压能力、适应能力和修复能力。现如今，任城妇幼经过爬坡过坎，涅槃重生。三级妇幼保健网络已经在全区全面铺开，首创“医、教、康”一体化托育服务新模式已经落地开花，智慧医保服务、“互联网医院”已经全面上线实施，紧密型医共体建设也在区卫生健康局的统一协调管理下，逐步形成了梯次帮扶、资源整合、服务模式拓展、人才梯队共建、健康服务共管和优质服务共享的良好局面。

逆水行舟用力撑，一篙松劲退千寻。2024年，是实施“十四五”规划的关键一年，也是妇幼健康事业改革创新、强基固本、全面提升的重要一年，更是任城妇幼高质量发展、提质增效实干拼搏的一年。不积跬步，无以至千里。2024年，我们将继续贯彻落实好任城区委、区政府和区卫生健康局的各项决策部署，全面贯彻新时代党的妇幼工作方针政策，继续保持激情和干劲，持续强化党建宣传，弘扬正能量传递真善美，倡导全院上下在工作和学习中争做患者和妇女儿童的“贴心人”，甘当求真务实、真抓实干的“老实人”，宁为廉洁干事、两袖清风的“干净人”，以党建引领妇幼健康事业高质量发展。

2024年，我们将严守母婴安全底线，维护

妇幼身心健康，落实妇幼惠民政策。以“打造专业过硬、服务优良、群众满意、具有专科特色的妇幼保健院”为目标，持续加强精细化、规范化、制度化建设，不断提升医疗质量安全，抓好学科建设与人才培养，推进品牌文化建设，搭建多种形式发展平台，实现医院健康持续高质量发展。

新的起跑线已经刷新，新的蓝图已经绘就，让我们同舟共济，自强不息，奋发有为，立足本职，始终保持“黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还”的气势、发扬无私奉献的精神和爱岗敬业的情操，争当本职工作的行家里手、爱岗敬业的表率先锋，改革发展的创新标兵，努力在平凡岗位上书写不平凡的先进事迹和感人故事。用更振奋的姿态，更创新的方法，更务实的态度，更优质的服务，加速推动妇幼健康事业高质量发展，着力增进民生福祉，持续增强群众就医安全感、获得感与幸福感，续写健康任城妇幼新篇章。

东风送暖，金龙迎春。衷心祝愿全市人民新春快乐，身体健康，阖家幸福，万事如意！

济宁市任城区妇幼保健院

党委书记、院长

